
Berater und Kundenbetreuer für Personaldienstleistung
und Personalmanagement (m/w/d)

Stellenanbieter: Kugler & Rosenberger GmbH & Co. KG

Seit 25 Jahren arbeiten wir fast ausschließlich für Unternehmen aus der Bio- und
Nachhaltigkeits-Branche.

Neben der Unternehmensberatung bieten wie ein breites Spektrum an Personaldienstleistung
für unsere Kunden.

Wir unterstützen und beraten unsere KMU-Kunden bei der Personal-Arbeit während des
gesamten Lebenszyklus ihrer Mitarbeitenden. Recruiting, Onboarding, Qualifizierung, Führung
und Entwicklung sind einige Bausteine, zu denen wir Beratung und Dienstleistungen anbieten,
die wir im Einzelnen auch mit externen Partnern erarbeiten. So unterstützen wir die
Entscheider unserer Kundenbetriebe mitunter seit vielen Jahren.

Wir bieten Ihnen eine spannende Vollzeit-/Teilzeitstelle als

Berater und Kundenbetreuer für Personaldienstleistung und Personalmanagement (m/w/d)

Das sind Ihre Aufgaben:

Sie übernehmen den direkten Kontakt und die Begleitung unserer Kunden rund um das
Thema Personalbesetzung und `Candidat Journey´
Sie erstellen und betreuen Multi Postings zur Gewinnung von Bewerbern für die zu
besetzenden Stellen
Sie stehen unseren Kunden zu allen Fragen des Personalalltags in Unternehmen zur
Verfügung
Sie entwickeln mit uns Tools zur Stärkung der Personalarbeit, -entwicklung und
-führung für unsere Kunden
Sie vertreten ihre Kollegen/innen im Bereich Seminar- und Büroorganisation
 

Das bringen Sie mit: 

Eine abgeschlossene Qualifizierung im Personalbereich - als
Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d), -Referent, oder Sie haben fundierte,
berufliche Erfahrung im Bereich Personal
Sehr gutes Methodenwissen im Recruiting, im Personalmanagement und bei der
Erstellung und Handhabung von Multi Postings
Eigenen Antrieb, sowohl für den Kunden als auch für unser Unternehmen,
wirtschaftlich
zu arbeiten
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Eine strukturierte, zielorientierte und zuverlässige Arbeitsweise
Spaß an der Arbeit im Team, aber auch am selbständigen Erarbeiten von Themen
Sicherheit im Umgang mit MS-Office und digitalen Tools
 

Das erwartet Sie bei uns: 

Ein unbefristetes und langfristig ausgelegtes Arbeitsverhältnis mit Perspektive in einem
wachsenden Unternehmen und Branche
Gestaltungspielraum und viel Raum für Eigeninitiative und Ideen
Ein engagiertes Team mit flacher Hierarchie
Viele zufriedene Kunden, die sich auch langfristig auf unsere Unterstützung verlassen
Eine angemessene Vergütung mit interessanten Sozialleistungen, angepasst an Ihre
Lebenssituation
Freie Getränke, Bio-Obst und Mittagsverpflegung

Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird ausschließlich eine Sprachform verwendet, sie
bezieht sich jedoch auf alle Geschlechter.

Sie haben Interesse? 

Dann senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung per E-
Mail an:
Michaela Rosenberger unter bewerbung@kugler-rosenberger.de Wir freuen uns auf Ihre
Unterlagen!

Kugler & Rosenberger GmbH & Co. KG | Bahnhofstr. 18 | 90518 Altdorf | Tel: 09187/40919-22

Einsatzort: 90518 Altdorf b. Nbg., Deutschland

Stellenanbieter: Kugler & Rosenberger GmbH & Co. KG
Unternehmens- und Personalberatung
Bahnhofstr. 18
90518 Altdorf, Deutschland

WWW: https://kugler-rosenberger.de

Ansprechpartner: Michaela Rosenberger
Telefon: 09187-4091922
E-Mail: info@kugler-rosenberger.de

Ursprünglich veröffentlicht: 02.02.2026
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